

В г. Находке окончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью



Следственным отделом по г. Находка окончено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено в ходе предварительного следствия, в декабре 2020 года обвиняемая, находясь в квартире дома по ул. Горького в г. Находке в ходе ссоры со своим сожителем нанесла ему удар ножом в живот. Смерть потерпевшего наступила от проникающего колото-резанного ранения живота с повреждением внутренних органов и обильной кровопотерей. Обвиняемая признала свою вину, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1540517>